

## SPROSTOWANIA

## Sprostowanie do Wspólnego katalogu odmian gatunków roślin rolniczych — 27. pełnego wydania

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 297 A z dnia 20 listopada 2008 r.)

(2008/C 328 A/01)

Gatunek nr 80 (*Zea mays* L.)

Strona 452:

zamiast:

„1	2	3	4	4	4
MAS 14C	*FR 12208		Index Maturitas <sup>(25)</sup>	Forma H <sup>(26)</sup>	(32)''
				D	

powinno być:

„1	2	3	4	4	4
MAS 14C	(*)FR 12208		Index Maturitas <sup>(25)</sup>	Forma H <sup>(26)</sup>	(32)''
				D	

Strona 455:

zamiast:

„1	2	3	4	4	4
Monopol	*DE 105		Index Maturitas <sup>(25)</sup>	Forma H <sup>(26)</sup>	(32)''
			250	S''	

powinno być:

„1	2	3	4	4	4
Monopol	(*)DE 105		Index Maturitas <sup>(25)</sup>	Forma H <sup>(26)</sup>	(32)''
			250	S''	

Strona 474:

zamiast:

„1	2	3	4	4	4
PR39T47	*CZ 409, *DE 8347		Index Maturitas <sup>(25)</sup>	Forma H <sup>(26)</sup>	(32)''
			270	S	

powinno być:

„1	2	3	4	4	4
PR39T47	*CZ 409, *DE 8347		Index Maturitas <sup>(25)</sup>	Forma H <sup>(26)</sup>	(32)(34)''
			270	S	